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    Nézzük sorrendben!

Mostanában megint divatos lett megmagyarázni, hogy ezek a szocialisták/jobbikosok/dékások/stb. már
nem ugyanazok, akik korábban voltak, ahogy arra is van szövegpanel, miért lesznek most sokkal
ügyesebbek, mint aminek korábban tanúi voltunk. Nézzük sorrendben!
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„Régen is rossz volt, de most olyan rossz, hogy jöjjenek inkább megint a régen rosszak, mert az nem volt ennyire
rossz!”

Igazán felel?sségteljes hozzáállás meg tudományos igényességgel megmért tények ezek, de az az igazság, hogy
nem. Most van kurva jól, régen meg nagyon szar volt. Persze, most is van, ami rossz. Például még mindig ti. 

„Dehogy vagyok MSZP-SZDSZ-es, t?lük is egyforma távolságban vagyok, és ?ket is elítélem, higgyétek már el!!!”

Sajnos, ezt sosem hittük el neked. Annyira elítélted, hogy a saját kis mikrokörnyezetet körúton belüljében azért
csak visszaszavaztad megint hatalomba az MSZP-SZDSZ-t, ugye? ?

„Még egyszer, utoljára, tükörbe köpve le kell szavazni az MSZP-re!”

Err?l beszélek. Ez legalább ?szinte pillanatotok. Önmagatokat is gy?lölitek, nemcsak mindenki mást.

„Jönnek a csillogószem? fiatalok!”

Persze, az ávósunokák után mi baj lehet néhány mszp-s képvisel? kislányából? A független sajtót is írhatnák a
jegybankelnökgyerekek meg MSZP-s minisztervejek. 

„Legyünk végre tekintettel szomszédaink érzékenységére. Nem szabad a határontúl nemzetiségi alapon támogatni
pártokat!”

Hanem, milyen alapon szabad? Egy nagy, nemzetek felett átível? eszme nevében? Nemzetköziség? Hm, de
ismer?s! Akárcsak a testi szerelmig fajuló imádatotok a románok iránt. Jászi Oszkár, te vagy az?

„Ünnepeljük végre már közösen Trianont, úgy kéne!”

Hát hogyne. Rögtön fogom, csak még el?tte gyorsan te is ünnepeld velem kicsit a fehérterrort vagy a
rabszolgaságot lécci! Ne aprózzuk már el Trianonnal. Szerintem ezt a forradalmi ötletedet mondjuk Izraelben
próbáld meg eladni. Biztos szívesen ünnepelnék a németekkel közösen Auschwitzot, imádnának téged. 

„Nagyon fontos, hogy az emberek a független sajtóból tájékozódjanak, ne pedig a kormánypropagandából!”

A független sajtóból, persze. Amelyik lassan szentélyt ácsol Karácsony Gergely meg a frissen megválasztott
önkormányzati ballib h?sök valaga köré, és amelyiket volt MSZP-s államtitkárok alapítgatnak, akik abban a
pillanatban húznak vissza MSZP-s tanácsadónak, ahogy az MSZP ismét közpénzközeli helyekhez jut a független
sajtó propagandája által. Aha.

„Most a legfontosabb, hogy összefogjunk 0rbán ellen. Különben is, már megváltoztak!”

Sajnos, ugyanaz az MSZP ugyanazokkal az MSZP-sekkel.

https://tutiblog.com 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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